

媒体统计四档慢综艺嘉宾制作菜品数量,明星最爱做炸酱面、回锅肉、糖醋排骨 综艺里最会做菜的还是“黄小厨”



黄磊在《向往的生活》展示厨艺

在近来流行的“慢综艺”中,明星嘉宾厨艺如何,通过节目也一一展示。其中,有番茄炒蛋炒得惨不忍睹的厨房“杀手”,但同时也有能轻松搞定20人饭菜的厨房“高手”。记者粗略统计了《向往的生活》《中餐厅》《青春旅社》和《亲爱的客栈》四档“慢综艺”中明星的烹饪镜头,按节目中呈现的菜肴数、制作难度系数和卖相,选出了最具大厨潜质的八位明星。

通过数据可知,黄磊和张亮无疑是在综艺中掌勺最多的两位艺人,两人平均一期节目要做2-3道不同的菜色,任何菜系都难不倒他们,黄磊还被冠以“黄小厨”的美称;身为“人妻”的刘涛、赵薇虽然表现略不及“煮夫”,但成熟的刀工和翻炒技艺也足以证明她们对家常菜的熟练掌握。除此之外,戴军、黄雅莉凭借着超级美味的南方菜,成为声望后来居上的两位“厨师”。王源和陈翔两位年轻人以几道熟练的“快手菜”成为“厨坛新星”。 新京

《琅琊榜》续集《风起长林》下周开播

黄晓明

能让这部剧火起来吗?

Sports News 1

家长打裁判 赛后又动粗

北京青少年冰球比赛起冲突,两家俱乐部被严重警告,涉事家长须书面道歉

据新华社电 北京市冰球运动协会13日公布处罚决定,针对近日一场青少年冰球比赛中先后出现球员家长殴打裁判员、球员间恶意冲撞等不文明行为,分别给予涉事的两家俱乐部严重警告等处罚,并要求参与殴打裁判和打架的球员家长进行书面道歉。

据了解,在2017-2018北京市青少年冰球俱乐部联赛12月10日的一场比赛中,昆仑鸿星小狼俱乐部小狼极速队球员的家长因不满裁判员判罚,进入赛场拳打裁判员。比赛结束后,该俱乐部的对手北京银河冰球俱乐部北京银河队球员从场外冲入场内,恶意冲撞小狼极速队球员,随后场外出现严重违反赛风赛纪的不文明行为。

对此,北京市冰球运动协会对两家俱乐部均予以严重警告,责令其进行内部整顿,并向冰球协会提交书面承诺书,如再发生此类事件,将取消两家俱乐部本届联赛参赛资格。

对于殴打裁判和参与打架的家长,北京市冰协要求其在处罚决定公布3日内提交书面道歉,否则将依据竞赛规程停止其被监护人参加后续比赛的资格,并保留进一步追加处罚的权利。在这一事件中涉及违法行为的,由公安机关依法处理。

同时,北京市冰协还对事件中违反赛风赛纪的数名教练员和球员予以停止在后续比赛中执教、参赛的资格,并暂停了两名未能有效控制局面的当值裁判员的执裁工作。

Sports News 2

俄支持运动员以中立身份参加冬奥 超过200人有望参赛

据新华社电 尽管被禁止代表团整体参加明年的平昌冬奥会,但俄罗斯奥委会已经表示,将支持本国运动员以中立身份参加冬奥会。

在不断有选手遭遇禁赛的大背景下,俄罗斯奥委会做出的这一决定,还是得到了包括平昌冬奥组委主席李熙范等的欢迎。

国际奥委会执委会在上周做出决定,禁止俄罗斯代表团参加平昌冬奥会,邀请符合条件的运动员以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义参加个人或集体项目。国际奥委会这一被看作“网开一面”的举措,很快得到了俄罗斯的回音。

当地时间12日,俄罗斯奥委会在莫斯科召开会议,支持本国运动员以中立身份参加平昌冬奥会。目前已被暂停国际奥委会委员职务的俄罗斯奥委会主席茹科夫表示,他希望能有超过200名俄罗斯运动员出现在平昌冬奥会上。

临近年

尾,大剧不断。上

周,《军师联盟》续作《虎

啸龙吟》开播,下周,《琅琊榜

续作《风起长林》也来了。《风起长

林》将于12月18日开播(周一至周

三22:00)。能不能成为《琅琊榜》那

样的爆款剧?一位剧组人员透露,“这部

剧肯定不会差,但是能不能像第一部那样红到

发紫,还有待观众的评判。”

黄晓明演技怎么样?

据黄晓明透露,他之前曾错过正午阳光的两部戏,《琅琊榜》和《北平无战事》,这让他非常珍惜本次合作,还有一个原因,整个团队基本上都是黄晓明的山东老乡,这让他感到很亲切,“这个团队是我非常欣赏的老乡团队,大部分都是山东人,我看了这个剧本之后,非常喜欢这个角色。”他还觉得剧中角色和自己很像,“在家里面我就是长子长孙长外孙,我们山东人是讲究忠孝两全,这些地方跟我这个人物是很像,既是儿子,又是哥哥,也是丈夫,又是国家的长林士子长林军的副帅。”

服化道还是熟悉的味道

其实《风起长林》的故事虽然全新创作,但和第一部却有密不可分的关系,尤其人物关系。比如孙淳饰演当年被梅长苏从掖幽庭救出、在萧景琰府中成长的萧庭生,但一亮相就已近暮年。黄晓明和刘昊然饰演的则是萧庭生的两个儿子。他们这一脉为大梁边境的安宁立

立下功劳,但因为军功太过,也令朝堂上下对其恶意揣测。面对各种内忧外患,他们希望能够探寻真相,肩负起家国天下的责任。

关于剧情,导演孔笙说,“风起长林就是长林府的兴衰。它的兴衰,背后带来的是一个家国情怀的东西。”跟《琅琊榜》中梅长苏步步为营为赤焰军洗去污名、扶持明君的故事相比,第二部讲的是整个家族和各方势力的对抗,对人物命运和情感的刻画也会更多一些。

从公布的资料来看,《风起长林》充满浓郁的中国风,服装、化妆、道具,还有摄影的构图和审美,跟第一部确实一脉相承。

新版《寻秦记》也来了

除了《风起长林》,宋丹丹、张若昀、姜妍、郭玉梅、朱茵、翁虹、秦汉等人主演的温情剧《亲爱的她们》,已经在湖南卫视播出,一群相伴走过多年的老朋友,在人生迈入暮年之时,约定放下世俗的烦恼,一起来养老院颐养天年,首播当天就勇夺收视冠军。

还有多部新剧即将开播。比如钟汉良、江疏影、炎亚纶、李晟主演的《一路繁花相送》,就将于12月18日登陆东方和江苏卫视。该剧改编自青衫落拓的同名小说,讲述了路非(钟汉良饰)与辛辰(江疏影饰)相识、相爱、错过、寻回,最终初心不变初恋白首的爱情故事。

新版《寻秦记》也将在12月24日开播。该剧由陈翔、郭晓婷、牛子藩、夏楠等人主演,故事则根据黄易的同名小说改编,讲述了项少龙在一次事故中,不经意穿越时空回到2000多年前的战国时代,卷入质子回秦和各国权臣阴谋诡计中,并偶遇古代少女星云,在战国时代书写一段传奇故事。好不好看,到时候就知道了。 宗和



黄晓明坦言出演该剧确实有压力

Sports News 3

国家体育总局反兴奋剂中心 公布多个处罚决定

据新华社电 国家体育总局反兴奋剂中心12日晚公布了对多个项目运动员兴奋剂违规的处罚决定。

冬青奥会速滑冠军李岩哲在今年2月13日的赛外检查中被发现兴奋剂违规,同位素质谱确认其样品中含有外源性睾酮代谢物。李岩哲被禁赛4年,负担40例兴奋剂检测费用(4万元),教练冯庆

波被禁赛2年,负担20例兴奋剂检测费用。健美依然是兴奋剂滥用重灾区。今年全国健美锦标赛期间,7名健美运动员在赛内检查中被发现使用兴奋剂,分别被禁赛6个月至4年,所在单位受到警告并承担多例兴奋剂检测费用。令人痛心的是,一名未成年残疾人运动员也被发现兴奋剂违规,被禁赛6个月。

Sports News 4

美国一体操教练因不当行为被除名

据新华社电 美国体操协会12日宣布,一名来自伊利诺伊州的体操教练因为与一名运动员发生不正当关系而遭到协会除名。美国体操协会表示,这名教练名叫加德纳,曾在伊利诺伊体操学院

任职,他的行为没有遭到任何起诉,但是却与美国体操协会的道德行为准则相违背,因而被永久禁止在美国体操协会下属的任何机构从事工作。美国体操协会并未公布此事件发生于何时何地。